DEPARTMENT OF TRANSPORTATION

Federal Aviation Administration

14 CFR Part 39

[Docket No. 91-ANE-02, Amendment No. 39-8035, AD 91-20-01]

Airworthiness Directives; General Electric Company (GE) CF6-45/-50 and CF6-80A Series Turbofan Engines

Correction

In rule document 91-25716 beginning on page 55230 in the issue of Friday, October 25, 1991, make the following corrections:

On page 55230, the phrase "CF6-45/-05" should read "CF6-45/-50" where it appears in the following places:

1. In the first column, in the subject heading, in the second line;

2. In the same column, in the SUMMARY, in the third line; and

3. In the second column, in the **SUPPLEMENTARY INFORMATION**, in the fifth line.

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF TRANSPORTATION

Federal Aviation Administration

14 CFR Part 91

RIN 2120-AD96

[Docket No. 26433; Amendment No. 91-225]

Transition to an All Stage 3 Fleet Operating in the 48 Contiguous United States and the District of Columbia

Correction

In rule document 91-22950 beginning on page 48628 in the issue of Wednesday, September 25, 1991, make the following correction:

§ 91.869 [Corrected]

On page 43659, in the third column, in \$ 91.869(a), in the fifth line, "December 3, 1996" should read "December 31, 1996".

BILLING CODE 1505-01-D